



UNIVERSIDAD COMPLUTENSE
MADRID

Corrección de errores en el anexo a la Resolución Rectoral de fecha 16 de julio de 2019 de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se efectúa convocatoria para la contratación de personal investigador para la realización de proyectos específicos de investigación científica y técnica con cargo a subvenciones finalistas o financiación externa.

Advertido error material en el anexo a la Resolución Rectoral de fecha 16 de julio de 2019, por la que se efectúa convocatoria para la contratación de personal investigador para la realización de proyectos específicos de investigación científica y técnica con cargo a subvenciones finalistas o financiación externa, al amparo de lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común, se procede a su rectificación en el sentido siguiente:

Código Plaza PAII61/19-11/2019-07

Donde dice:

“Tareas a desarrollar:

Evaluación de cebos orales para jabalí.

Estabilidad de candidatos vacunales frente a PPA en los cebos orales ante diferentes condiciones ambientales simulada”

Debe decir:

“Tareas a desarrollar:

* Evaluación de la fauna silvestre en la epidemiología de la PPA.

*Identificación y evaluación de escenarios de riesgo de transmisión de PPA en la interfaz ganado-fauna silvestre.

*Estrategias de control de la PPA con modelos de vacunación y diseminación en la interfaz jabalí y cerdo doméstico.

*Estrategias de vacunación para el control de la PPA en en la interfaz jabalíes y cerdo doméstico.

*Aplicación de modelos de distribución de cebos orales en fauna silvestre en zonas afectadas por la PPA.”

Madrid, 19 de julio de 2019.- El Rector, Joaquín Goyache Goñi